
 
INFORMACE MATRIČNÍHO ÚŘADU BLATNÁ 

kancelář MATRIKY je v budově MěÚ Blatná (budova vedle Základní školy T. G. 
Masaryka), tř. T. G. Masaryka čp. 1520, tel. 383 416 204, 725 730 997 

 
Vážení snoubenci, těší nás, že jste se rozhodli uzavřít manželství nebo partnerství ve správním 
obvodu matričního úřadu Blatná, do kterého patří kromě Blatné i obce Bezdědovice, Bratronice, 
Buzice, Čečelovice, Hajany, Chlum, Kadov, Lažany, Lažánky, Mačkov, Myštice a Záboří, včetně 
jejich částí.  
 

S účinností od 1. 1. 2025 mohou osoby stejného pohlaví uzavírat partnerství podle občanského 
zákoníku (dále jen "partnerství"). Uzavřená registrovaná partnerství zůstávají nadále v platnosti. 
Partnerství je trvalý svazek dvou lidí stejného pohlaví, který se uzavírá stejným způsobem jako 
manželství. Nestanoví-li zákon nebo jiný právní předpis jinak, vztahují se na partnerství a práva a 
povinnosti partnerů ustanovení o manželství, právech a povinnostech manželů, vdovách a vdovcích 
obdobně. Při uzavření partnerství se postupuje obdobně jako při uzavření manželství. 

Městský úřad Blatná má pro uzavření manželství nebo partnerství stanoven jako oddací den 
pátek a určené místo zasedací místnost Městského úřadu Blatná v budově Radnice, tř. T. G. 
Masaryka čp. 322  =  tzn. v pátek a v zasedací místnosti úřadu je obřad zdarma pro všechny 
snoubence (na jiném místě nebo v jiný den se hradí správní poplatek 3 000,- Kč).  

Uzavření manželství nebo partnerství lze po dohodě s matrikou uzavřít také v jiný den (např. v 
sobotu) nebo na jiném vhodném místě matričního obvodu Blatná (např. v zámku, zámeckém 
parku, na zahradě u rodinného domu, v penzionu, u rybníka atd.), a to dle zveřejněných termínů 
na příslušný rok.  
 
Závazné termíny sňatečných obřadů, příp. uzavření partnerství, jsou zveřejněny na webových 
stránkách města Blatná, dostupné na: Svatby – Termíny obřadů nebo k nahlédnutí v kanceláři 
matriky. Termín je nutné si na matrice rezervovat s dostatečným předstihem (min. 1 měsíc) 
osobně, telefonicky na tel. č. 383 416 204 nebo e-mailem: navratova@mesto-blatna.cz.  
 
Správní poplatky za uzavření manželství nebo partnerství dle zák. č. 634/2004 Sb., o 
správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, položka 12:  
 
= 3.000,- Kč vydání povolení uzavřít manželství nebo partnerství mimo určené místo nebo dobu   
= 5.000,- Kč uzavření manželství nebo partnerství mezi snoubenci, nemají-li trvalý pobyt na 
území České republiky  
=  3.000,- Kč uzavření manželství nebo partnerství mezi snoubenci, z nichž pouze jeden má trvalý 
pobyt na území České republiky.  
 
Správní poplatek se hradí v hotovosti při podání Dotazníku k uzavření manželství v kanceláři 
matriky Městského úřadu Blatná čp. 1520 nebo následně bankovním převodem na účet města.  
 
Při osobní návštěvě v kanceláři matriky předloží snoubenci nejpozději 1 měsíc před termínem 
sňatku „Dotazník k uzavření manželství“ nebo „Dotazník k uzavření partnerství“.  
 
 
 
 



K dotazníku snoubenci připojí:  
svobodní:  
- průkaz totožnosti (platný občanský průkaz, cestovní pas, příp. jiný průkaz totožnosti)  
- rodný list  
- nezletilý, který není plně svéprávný a dovršil 16 let věku, připojí rozhodnutí soudu o povolení    
  uzavřít manželství  
 
rozvedení:  
- průkaz totožnosti (platný občanský průkaz, cestovní pas, příp. jiný průkaz totožnosti)  
- rodný list  
- pravomocný rozsudek o rozvodu předchozího manželství, popř. pravomocné rozhodnutí soudu  
  o zrušení partnerství  
 
ovdovělí:  
- průkaz totožnosti (platný občanský průkaz, cestovní pas, příp. jiný průkaz totožnosti)  
- rodný list  
- úmrtní list zemřelého manžela nebo partnera  
 
Cizinci:  
- průkaz totožnosti  
- matriční doklady s překladem do ČJ soudním tlumočníkem a příslušnými ověřeními nebo 
vícejazyčný formulář v rámci EU – Informace pro snoubence o dokladech a náležitostech nutných 
k uzavření manželství cizince v ČR dostupné na webových stránkách města Blatná:  
Svatby - Obřadní síň - Oficiální stránky obce Blatná (mesto-blatna.cz)  
 
K občanskému obřadu nebo vstupu do partnerství se snoubenci dostaví o 15 minut dříve - 
předloží své platné občanské průkazy a platné občanské průkazy svědků, příp. jiné průkazy 
totožnosti (cestovní doklad, průkaz o povolení k pobytu), svědci musí být starší 18 let.  
 
Fotografování a filmování – zajišťují si zájemci na vlastní náklady.  
 
Oddací list zasíláme poštou do vlastních rukou na předem uvedenou adresu, do 15 pracovních dnů 
po obdržení dokladu je nutné požádat o nový občanský průkaz.  
 
Sňatečný obřad, příp. zájem o vstup do partnerství na Zámku Blatná:  
Po rezervaci termínu na matrice je nutné následně kontaktovat Správu zámku Blatná, tel. č. 383 
422 934 nebo e-mailem: weddings@castle-blatna.com. 
 
Církevní sňatek:  
V případě církevního sňatku jsou snoubenci povinni předložit oddávajícímu „Osvědčení“, že 
splnili všechny požadavky pro uzavření církevního sňatku, vydané matričním úřadem, v jehož 
správním obvodu (Blatná, Bezdědovice, Bratronice, Buzice, Čečelovice, Hajany, Chlum, Kadov, 
Lažany, Lažánky, Mačkov, Myštice a Záboří, včetně jejich částí) má být manželství uzavřeno, tj. 
matrikou Městského úřadu Blatná.  
K jeho vydání se předkládají doklady snoubenců osvědčující jejich totožnost a způsobilost k 
uzavření manželství. Nově se od 01.01.2024 za jeho vydání hradí správní poplatek ve výši 500,- 
Kč. 

Od vydání tohoto osvědčení do sňatečného obřadu nesmí uplynout více než  6 měsíců. 
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